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Monoterapija z anlotinibom pri ponavljajočem 
se ali metastatskem karcinomu nazofarinksa. 
Multicentrična analiza skupine primerov
Qin GJ, Su YX, Liang Y, Zhang B, Pan YF, Lu JX, Xie YY, Dai JX, Chen KQ, Qin FF, Yang HY, 
Kong XY, Xie Y, Ruan XL, Mo YY, Zhang RY, Zhang J, Jiang W

Izhodišča. Anlotinib je pokazal spodbuden terapevtski učinek pri različnih solidnih tumorjih. Namen 
pričujoče raziskave je bil oceniti učinkovitost in varnost monoterapije z anlotinibom pri bolnikih s pona-
vljajočim ali metastatskim nazofaringealnim karcinomom.
Bolniki in metode. Retrospektivno smo v raziskavo vključili 30 bolnikov s ponavljajočim ali metastatskim 
nazofaringealnim karcinomom. Večina bolnikov je predhodno prejela vsaj en red sistemskega zdravlje-
nja, vsi bolniki pa monoterapijo z anlotinibom (12 ali 10 mg/dan). Primarni opazovani dogodek je bil delež 
objektivnih odgovorov na zdravljenje, sekundarni opazovani dogodki pa so vključevali preživetje brez 
napredovanja bolezni, celokupno preživetje in toksičnost.
Rezultati. Metastatskim nazofaringealnim karcinomom je imelo 13 bolnikov (43,3 %), ponavlajoči 
nazofaringealnim karcinomom 10 (33,3 %), obojega pa 7 (23,3 %) bolnikov. Neodzivnih na platino je bilo 
22 (73,3 %) bolnikov, vsaj tri kroge zdravljenja z anlotinibom pa je prejelo 23 (76,7 %) bolnikov. Najboljši 
odgovor je bil delni odgovor pri 4 bolnikih, stabilna bolezni pri 18 in napredovanje bolezni pri 8 bolnikih. 
Objektivni odgovorov na zdravljenje smo zabeležili pri 13,3 % (95 % IZ, 0,4–26,2 %) in nadzor pri 73,3 % (95 % 
IZ, 56,5–90,1 %) bolnikih. Srednja vrednost celokupnega preživetja in preživetja brez napredovanja bolezni 
sta bila 11,5 mesecev (95 % IZ, 7,5–15,5) ter 5,7 meseca (95 % IZ, 4,7–6,7). Relativno pogosta neželena 
učinka stopnje 3 ali več sta bila sindrom roka-noga (13,3 %) in oralni mukozitis (13,3 %).
Zaključki. Monoterapija z anlotinibom je bila v raziskavi učinkovita pri bolnikih s ponavljajočim ali 
metastatskim nazofaringealnim karcinomom. Anlotinib so bolniki dobro prenašali in imel je sprejemljivo 
toksičnost.


